Správa o činnosti ZR ZŠ Štrba za školský rok 2019/2020

     Svoju činnosť zahájilo ZR na základe novej voľby triednych dôverníkov 2.10.2019:

1.A – D. Užíková

1.B – J. Pohlodová

2. roč. – G. Starigazdová

3. roč. – L. Michalková

4.A – J. Silvaj

4.B – K. Slanináková

5.A – G. Starigazdová

5.B – M. Juhasová

6. roč. – I. Greguška

7. roč. – Z. Simová

8. roč. – M. Čunderlík

9. roč. – I. Hurajtová

     Členovia ZR sa v tomto zložení pracovne stretávali v ZŠ – ŠKD. Na stretnutí rodičov 29.10.2019 bola za predsedníčku zvolená p. Jana Pohlodová, za pokladníčku p. Gabriela Starigazdová a za kontrolóra p. Ivan Greguška.

     Na prvom celoškolskom plenárnom rodičovskom združení bol v šk. roku 2019/2020 všetkými zúčastnenými rodičmi schválený poplatok 8 € na žiaka.

     Na druhom pracovnom stretnutí boli všetci zúčastnení členovia oboznámení s plánom celoročnej činnosti ZR: Mikuláš, karneval, Majster školy, Deň učiteľov, Deň detí... Konkrétne čísla finančnej pomoci školy pri jednotlivých podujatiach sú uvedené v správe o hospodárení.

     Na pretekoch O majstra školy a karnevale boli rodičia prítomní a nápomocní podľa požiadaviek riaditeľky školy Mgr. Ľubomíry Iľanovskej. Obe akcie sa vydarili k spokojnosti všetkých zúčastnených, poďakovanie za ochotu a pomocnú ruku patrí aj rozhodcom a všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k výbornému zorganizovaniu všetkých akcií. 

     16. marca 2020 bolo vyučovanie v základnej škole pozastavené z dôvodu pandémie koronavírusu, predpokladané výdavky na plánované akcie sa obmedzili na nákup darčekov pre deviatakov, budúcich prvákov, zamestnancov školy a drobností k vysvedčeniu pre všetkých žiakov školy.

     Spolupráca rodičov a školy bola počas roka dobrá, založená na vzájomnej dôvere a komunikácii, zasadnutia triednych dôverníkov prebiehali v priateľskej, podnetnej atmosfére, všetci boli ochotní spolupracovať a svojím dielom prispieť k zdarnému uskutočneniu plánovaných akcií. Verím, že v nastolenom pozitívnom trende sa bude pokračovať aj v ďalšom školskom roku.

                                                                                   Mgr. Jana Pohlodová

                                                                          Predsedníčka ZRRŠ pri ZŠ v Štrbe
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